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Un filo di rame lungo 92 cm (p, = 1,7 x 10 Q) - m) e con

un diametro di 0,18 mm & collegato a un generatore di

tensione che eroga una differenza di potenziale di 1,2 V.

» Calcola il valore dell’intensita della corrente che attra-
versa il filo di rame.
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La resistivita di un filo di argento alla temperatura
di 20 °C vale 1,6 x 107® Q - m. Il filo viene riscaldato fino
alla temperatura di 95 °C. 1l coefliciente di temperatura
della resistivita per I'argento vale 3,9 x 10° K.
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» Calcola il rapporto tra la resistenza elettrica del filo alla
temperatura di 95 °C e la sua resistenza a 20 °C,
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Un circuito ¢ costituito da un generatore di differenza di
potenziale pari a AV =3,5 V e due resistori in parallelo
R, ed R, in rame. R, ha una lunghezza [, paria 70 cm e
una sezione di diametro 0,22 mm, mentre R, ha la stessa
sezione ma lunghezza [, doppia rispetto a R, .
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» Calcola la resistenza R,.

» Calcola la corrente i che passa nel circuito.

» Calcola le correnti i, e i, che passano in ciascun ramo.

» Calcola quanto dovrebbe essere lungo un resistore sin-
golo di rame affinché, connesso al generatore di tensio-
ne, faccia circolare la stessa intensita di corrente a pa-
rita di sezione.
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